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Τρίτη, 2 Απριλίου 2024 

 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι, 
 
 
 Θέμα: «Άλυτα παραμένουν ακόμα τα προβλήματα στο Κέντρο Υγείας 
Ιστιαίας»  
 
 
Κύριε Υπουργέ,́  
 
 
Με προηγούμενες παρεμβάσεις μας, σας έχουμε γνωστοποιήσει τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν εργαζόμενοι και ασθενείς στο Κέντρο Υγείας 
Ιστιαίας.  
 
Το ΚΥ εξυπηρετεί τους 22.000 κατοίκους του Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού. Καθώς 
όμως πλησιάζει η τουριστική περίοδος, η περιοχή δέχεται δεκάδες χιλιάδες 
επισκέπτες, με αποτέλεσμα να αυξάνονται και οι ανάγκες του ΚΥ.  
 
Η εύρυθμη λειτουργία του ΚΥ Ιστιαίας, όσο και των Περιφερειακών Ιατρείων 
του Δήμου, επηρεάζεται από την υποστελέχωση σε ιατρικό προσωπικό. 
Χαρακτηριστικά, υφίστανται κενά σε παθολόγους, γενικούς ιατρούς, 
παιδίατρο, οδοντίατρο και ορθοπεδικό. Ακόμα υπάρχουν κενές θέσεις 
αγροτικών ιατρών, καθώς οι προκηρυχθείσες θέσεις ιατρών υπηρεσίας 
υπαίθρου έχουν κηρυχθεί άγονες. Αν το Υπουργείο δεν προβεί στην παροχή 
των απαραίτητων και κατάλληλων κινήτρων στους νέους ιατρούς να 
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υπηρετήσουν σε απομονωμένες περιοχές, όπως στον Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού, 
η, εύλογη, άρνηση των ιατρών να καλύψουν τις θέσεις αυτές θα συνεχιστεί. 
 
Η έλλειψη στοιχειώδους εξοπλισμού είναι ακόμα ένα επιπρόσθετο πρόβλημα  
που δυσχεραίνει την λειτουργία του ΚΥ. Η διοίκηση του ΚΥ έχει καταθέσει 
επανειλημμένως αίτηση για τον εξοπλισμό του Κέντρου με Αναλυτή Αεριών 
Αίματος, μηχανήματος αναγκαίου για την διάγνωση κρίσιμων καταστάσεων. 
Ως τώρα, οι ασθενείς αναγκάζονται να μετακινούνται στο Νοσοκομείο για να 
πραγματοποιηθεί ο έλεγχος. Ακόμα, το ΚΥ έχει αιτηθεί τον εξοπλισμό του με 
παρακλίνιους φορητούς αναλυτές, ώστε να είναι δυνατός ο ακριβής 
προσδιορισμός των τιμών d-dimer και η ποσοτική μέτρηση τροπονίνης. Ο εν 
λόγω εξοπλισμός θα καταστήσει δυνατή την αξιόπιστη διάγνωση των 
επεισοδίων πνευμονικής εμβολής και εμφράγματος του μυοκαρδίου.  
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Επειδή ο αιτηθείς εξοπλισμός είναι ζωτικής σημασίας για να διασφαλιστεί η 
υγεία των ασθενών, 
 
Επειδή το Κέντρο Υγείας Ιστιαίας δεν μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί 
υποστελεχωμένο, 
 
Επειδή το Κέντρο Υγείας Ιστιαίας οφείλει να μπορεί εξυπηρετήσει τους 
μόνιμους κατοίκους, όσο και τους επισκέπτες του Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού, 
 
Επειδή η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στον Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού, και 
στην Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας εν γένει, πρέπει να ενισχυθεί, 
 
Επειδή οι εργαζόμενοι στο Κέντρο Υγείας δικαιούνται συνθήκες εργασίες 
ανάλογες ενός σύγχρονου ευρωπαϊκού Κράτους Πρόνοιας 
 
 
Ερωτάσθε, 
 

1. Σκοπεύει το Υπουργείο να απαντήσει θετικά στα αιτήματα της 
Διοίκησης του ΚΥ Ιστιαίας προς ενίσχυση του ιατρικού εξοπλισμού του 
Κέντρου; 
 

2. Σε τι μέτρα σκοπεύει, επιτέλους, να προβεί το Υπουργείο ώστε 
να δοθούν κίνητρα προς πλήρωση των κενών θέσεων στα άγονα νοσηλευτικά 
ιδρύματα της Περιφέρειας; 
 

3. Ποιο είναι το πλάνο του Υπουργείου προς ενίσχυση της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στο Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού, λαμβάνοντας 
υπόψιν τα συνεχή αιτήματα για άμεση παράδοση του πλωτού ασθενοφόρου 
και την ενίσχυση του στόλου των ασθενοφόρων; 
 
 



      Η ερωτώσα βουλευτής 
  

 Καζάνη Αικατερίνη                  




